



Nr.6377/09.03.2020
Dosar IX B/2

GRAFICUL DE ȘEDINȚE

al comisiilor de specialitate pentru ședința extraordinară din 10 martie 2020

Nr. Crt.	Comisia de specialitate	Data și ora ședinței	Ordinea de zi	Responsabil
1	Comisia tehnico - economică	10 martie 2020 ora 11,00	<ol style="list-style-type: none">Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al doamnei Ionela - Daniela Balaș <i>Răspunde: Genica Nemeș</i>Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020 <i>Răspunde: Alin Mărginean</i>Proiect de hotărâre privind aprobarea ajutorului de stat de exploatare și a bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2020 <i>Răspunde: Alin Mărginean</i>Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri asupra imobilului situat în localitatea Zau de Câmpie, str. Parcului nr.10 <i>Răspunde: Alin Mărginean</i>Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 22/20.02.2020 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și	Ioana Tcaciuc

			<p>sociale de interes public județean</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>6. Proiect de hotarare privind stabilirea activităților ce vor fi finanțate din Fondul de tineret în anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind rectificarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.27/20 februarie 2020 pentru modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului Mureș</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului de ocupare a unor funcții vacante de șef secție din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	
2	Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism	-	-	Călin Pop
3	Comisia de servicii publice	10 martie 2020 ora 11,30	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajutorului de stat de exploatare și a bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului de ocupare a unor funcții vacante de șef secție din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	Marcela Moldovan
4	Comisia social-culturală	10 martie 2020 ora 12,15	<p>1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 22/20.02.2020 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean</p>	Elena Popa

			<p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotarare privind stabilirea activităților ce vor fi finanțate din Fondul de tineret în anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind rectificarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.27/20 februarie 2020 pentru modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului Mureș</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p>	
5	Comisia juridică, ordine publică și relații internaționale	10 martie 2020 ora 12,00	<p>1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al doamnei Ionela - Daniela Balaș</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajutorului de stat de exploatare și a bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri asupra imobilului situat în localitatea Zau de Câmpie, str. Parcului nr.10</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexelor 1 și 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 22/20.02.2020 pentru aprobarea participării Consiliului Județean Mureș la organizarea, desfășurarea și finanțarea unor activități culturale și sociale de interes public județean</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>6. Proiect de hotarare privind stabilirea activităților ce vor fi</p>	Erika Lefter

			<p>finanțate din Fondul de tineret în anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind rectificarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.27/20 februarie 2020 pentru modificarea componenței Comisiei pentru Protecția Copilului Mureș</p> <p><i>Răspunde: Genica Nemeș</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului de ocupare a unor funcții vacante de șef secție din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	
6	Comisia pentru agricultură și mediu	10 martie 2020 ora 12,00	<p>1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajutorului de stat de exploatare și a bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2020</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri asupra imobilului situat în localitatea Zau de Câmpie, str. Parcului nr.10</p> <p><i>Răspunde: Alin Mărginean</i></p>	Cristina Moldovan

PREȘEDINTE
Petér Ferenc

SECRETAR GENERAL
Paul Cosma

Întocmit: Ligia Dascălu
Verificat: șef serviciu, Delia Belean
Verificat: director executiv, Genica Nemeș
Nr. ex. 1